

体育



刘翔展示出上好的比赛心态。 新华社发

刘翔:自评99分

对于7秒60的成绩,刘翔表示自己非常满意,这个成绩体现出了自己目前的训练水平,他甚至还给自己打出了99分的高分。同时刘翔也给出了自己如此高分的理由:人主要是跟自己比,比赛结果还是反映和体现出了我目前的实力。

在对成绩和表现满意的同时,刘翔也指出了自己表现中两个方面的不足:“挺放松的,一切都挺好,挺开心。可能就是一些小的细节没掌握,栏间节奏还没完全衔接好。我师父赛后跟我交流,也是这么认为的。”对于脚步发飘的原因,刘翔表示其实还好,人不能老跟自己巅峰时的状态相比,还是要结合自己当前的训练水平,慢慢来。

比赛中,捷克选手斯沃博达以7秒57夺得冠军,对于输给欧洲选手,刘翔呵呵地笑着说:“欧洲选手的实力就是7秒50以上,不能说他们水平进步了,只能说我的水平退步了。”对于罗伯斯的退赛,刘翔也认为他这么做是明智的,表示运动员带伤跑没有必要。

13日,刘翔将在德国卡尔斯鲁厄国际室内田径赛遭遇美国名将奥利弗。后者刚刚创造了今年世界60米栏的最好成绩。谈到这位老对手,刘翔表示:“他最近确实很猛,刚刚又跑出了7秒37的成绩。他现在的状态和水平确实要比我高出一块,在这次比赛中我要尽量紧跟他。”

(刘向前)

动若脱兔

刘翔新年首战,夺得杜塞尔多夫室内赛铜牌

本报讯 北京时间2月12日凌晨,2011年欧洲田联室内赛杜塞尔多夫站结束所有赛事。在男子60米栏决赛中,中国选手刘翔以7秒60获得第三名,捷克名将斯沃博达以7秒57获得冠军,古巴选手罗伯斯临时退赛。

虽然这场比赛的规模并不大,但刘翔的到来大涨了赛事人气,不少在德国的

中国人都前来观赛,为刘翔加油助威。男子60米栏也是杜塞尔多夫站的重点赛事,决赛前要分两个小组进行预赛。预赛中,刘翔以7秒66的成绩获得小组第二,闯入决赛。

决赛刘翔排在第五道,斯沃博达和达里昂在刘翔的两侧。枪响之后,刘翔顺利出发,第一栏感觉不错,但接着

的两栏刘翔衔接不好,速度一下慢了下来,在与斯沃博达的较量中处在下风。

最后的竞争没有大转折场面出现,在去年室内世锦赛上获得第4的斯沃博达以7秒57获得冠军,美国选手克拉多克后来居上获得亚军,刘翔全程表现平稳,他以7秒60获得第三名,结束了自己在2011年的首场赛事。

这是刘翔新年首战,也是他北京奥运会受伤后首次赴欧参赛。这次的德国之行对于刘翔来说只是实战训练,毕竟他目前仍然处在恢复期,而且60米栏也不是刘翔的强项。虽然没能与罗伯斯一较高下,但是刘翔在此次比赛中依然收获不小。从比赛中看,他的伤势恢复得相当不错。

孙海平:以稳为主

孙海平对刘翔本次欧洲之行并没有奢望得到太多,他给刘翔制定的目标,就是跑进7秒60。在他看来,刘翔比赛主要以稳为主,“从今年的整个全年考虑,我们还是想稳步推进,因为毕竟奥运会是明年,如果现在马上就把他拉到很高的训练状况,现在还是有点担心的,他毕竟受伤才刚刚好了一点。”

田管中心副主任冯树勇赛后也接受了采访,他坦言:“7秒60,很正常的成绩。”

我们的目的已经达到,从赛前的准备、整体训练的情况看,都在预料的范围内。大家可能不太满意,罗伯斯退赛,刘翔才跑出这个成绩。不过这个成绩与刘翔的训练水平差不多。60米栏不是刘翔的强项,刘翔的特点就是前半程慢,后程加速发力。刘翔今天也尽力加速了,不过刚刚加速速度就到了终点。感受高水平的比赛氛围这个目的,我们已经达到了。”

(宗和)

山东男篮今战福建

本报讯(见习记者 刘伟) 结束三个甜蜜的客场之旅,山东男篮踏上了客场之旅,接下来他们将南下先后挑战福建和广东队。13日晚,在晋江祖昌体育馆,山东男篮将遭遇福建队。本赛季,福建男篮战绩糟糕,21场比赛过后,仅取得5场胜利,位列积分榜倒数第二。尽管如此,新帅马连保上任之后并没有轻言放弃,球队的目标仍然是全力杀进季后赛。在这样的情况下,山东男篮在客场遇到的阻力不容小觑。此外,在福建队中,还有几位山东球迷非常熟悉的

孔·艾米特、郭磊和吕晓明,三人都曾先后效力过山东男篮,目前也都是福建队绝对主力。“他乡遇故知”,旧将遇上老东家将会擦出怎样的火花,值得期待。

兔年首战拿下“齐鲁德比”,山东男篮为自己的下半程赛季开了个好头。比赛一结束,叶鹏就叮嘱兴奋的队员要好好休息,调整好状态迎接接下来的比赛。春节后的三连胜让球员们逐渐找回了自信,间歇期并没有给球队状态带来多大影响。值得一提的是,外援怀特依然保持了不错的状态,裁判员传闻也没有给艾伦造成太大的负面影响,“我喜欢迎接挑战,有新的外援到来,会激励我变得更好。接下来的比赛,

只要我们把训练中的水平发挥出来,就有信心进入季后赛。”老将孙杰兔年首战拿下30分,三连胜期间更是场均27.3分,状态好得惊人,“给力杰”已经成为山东男篮不折不扣的大杀器。俩外援加上老将,成为山东男篮摧城拔寨的家底。

与上赛季杀入季后赛的那支福建队比起来,如今的福建队处境尴尬,糟糕的战绩也让帅位易主。2011年初,马连保走马上任,接替执教不力的欧文斯。马连保以治军严格著称,大年初二全队就开始了训练,训练内容主要是跑步、练体能,训练结束每位队员的跑动距离不下万米。队中主力龚松林不禁开起了玩笑:“现在可以把春节

吃进去的东西都吐出来了,不用担心发福跑不动了。”春节期间,福建俩外援均回国探亲,艾米特准时归队,但琼斯却迟迟未归,对此马连保也很无奈,琼斯的缺席,让福建内线洞开,上一轮在客场遭到新疆血洗。

本赛季双方首次交手,山东男篮在东营取胜。尽管当时艾米特刚刚加盟福建,但最后一节,他的表现还是惊出老东家一身冷汗。那场比赛,龚松林和吕晓明因伤缺席,郭磊受困于犯规,也没有拿出十足火力。今晚的比赛,面对人员相对齐整的福建队,山东男篮想在客场拿走一场胜利,恶战难以避免。



格里芬是一位“飞人”。

格里芬海选扣篮创意

本报讯 2010-2011赛季NBA全明星赛即将来临。除了群星云集的全明星正赛,球迷们最期待的就是天马行空的扣篮大赛了。而扣篮怪兽布洛克·格里芬昨天通过新浪微博向中国球迷征集扣篮创意,立即引起广泛关注,而且他开出的奖励条件也是非常诱人的。

今年的扣篮大赛参加者是快船的布洛克·格里芬,雄鹿的布兰登·詹宁斯,雷霆的赛尔吉·伊巴卡和奇才的贾维

尔·麦基,其中格里芬被看做是夺冠最大热门。不过格里芬对此非常谨慎,渴望届时能展现最好的创意和动作。他昨天在新浪微博上说“2月17日扣篮大赛我要做什么样的表演,告诉我的创意。我会在这些建议中选择一个优胜者,送给他一件签名礼物,并且会带他来洛杉矶现场看我的表演。现在我在网站上进行这次宣传,所以记得发给我你们的视频和建议哦”。

红魔赢得同城德比

北京时间2月12日晚上,英格兰超级联赛第27轮上演焦点战。坐镇主场老特拉福德球场的曼联队在同城德比战中2:1击败曼城队取得联赛主场10连胜,目前积分达到57分,已经领先曼城队8分。第41分钟,吉格斯给出妙传,纳尼低射破门。第65分钟,哲科的射门击中席尔瓦背部变线入网;第78分钟,鲁尼接纳尼传球倒钩,攻入一记精彩绝伦的制胜球。

图为鲁尼在庆祝进球。